_, éjercicio 7

Dimensionamiento eléctrico de una lined de transporte de corto longitud

Una linea trifasica, cuyos conductores estén situados en un mismo plano horizontal, con una distancia entre
-.conductores contigitos de 5 m, enlaza una subestacion de distribucion con un cetro de consumo industrial distante
de ella 85 km. la potencia absorbida por el centro de consumo es de 30 MW, cos ¢ = 0,9 inductivo, a 132 kV.
Supuesto gue el conductor es LA 280 y gue la maxima temperatura que va a alcanzar es de 509C, determinar:

1.- Si en la situacion a plena carga supera una caida de tension del 5%.

2.~ 5t se puede hacer el transporte en las condiciones anteriores en el caso de gue el consumo aumente 3 40
MW, con el mismo factor de potencia. En caso negativo, analizar Ia situacién que resulta del empleo de un
conductor diplex formado por dos conductores LA-280 separados 40 cm.

3.- En ambos casos, comprebar st se supera ia maxima intensidad admisible.
4.- Calcular las pérdidas en % en las condiciones dadas en el punto 2, supuesta la linea con conductor diplex.
5.- Comprobar el efecto corona en ambos casos.

b.- Determinar las caracteristicas minimas de los aisladores a utilizar {coordinacién de aislamiento).
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